PacueT oueHKM KayecTBa yrnpas/ieHUs pacxofamn OropkeTa
3a 12 mecaueB 2020 roga

CoBeT flenyTaToB Ta/JOMCKOro FopofCcKOro okpyra

Q3 =51 /60* 100=85

PacyeT oCyLLEeCTB/IEH N0 COBOKYMHOCTW 6afnnoB MOAyYEHHbIX N0 NMPUMEHNMbIM NOKa3aTeNsim
OLEeHKM KavecTBa (MpunoxxeHue 3 K Mopsaky NpoBeAeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKN KayecTBa
(pMHAHCOBOr0 MeHeKeMeHTa),

roe Y3= 10+5+4+7+5+5+0+5+5+5=51
MAX3=60

n/n PacueT nokasaTtens Bannbl MaKkcuManbHO

BO3MOXHOE KO/-

BO 6as1/108B,
KOTOPOe MOXeT

NoNyYnTb

TABC
1.MokasaTenm KayecTBa ynpasneHusa pacxofamu 6104>keTa Ha obecneyeHne BbIMNONIHEHNS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yuperKaeHNI
11 P=(1-301,6/414,4)* 100=27,22 10 10

1.2 P=1319,1/1320,0*100=99,93 5 5

13 P=1319,1/1320,0*100=99,93 4 5

14 P=1017,0/1320,0*100=77,04 7 10

15 P=0 5 5

1.6 P=0/1319,1 *100=0 5 5
UToro: 36 40

2.MokazaTenn KayecTBa ynpasneHns pacxogamm 6toa>KeTa Ha BbINONHEHNE PYHKLWIA
AYnbY

2.3 P=0 0 5

MToro: 0 5

3.MokasaTen KauecTBa yrnpasieHUs pacxojammn 61oa>KeTa Ha coLyanbHoe obecrnedeHine
N WHbIE BbINNATbI HACENEHIO

31 P=0 5 5
NToro: 5 5
4.MNokasaTenm KayecTBa ynpas/ieHus pacxogamu 610>KeTa Ha UCMONHEHNE Cyae6HbIX
aKToB
4.1 P=0 5 5
4.3 P=0 5 5
NToro: 10 10
Bcero 6annos: 51 60

Mcn. TumoxuHa H.B.



